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Çì/íßá:                                             

1. Ãéá íá âñïýìå ôç ó÷Ýóç ìáæþí åðéìçêýíóåùí óå Ýíá åëáôÞñéï, êñåìÜìå äéÜöïñåò ìÜæåò êáé

óçìåéþíïõìå ôéò åðéìçêýíóåéò ôïõ åëáôçñßïõ ðïõ áíôéóôïé÷ïýí óôéò ìÜæåò áõôÝò. Óå ðåßñáìá ðïõ

Ýãéíå óôï åñãáóôÞñéï ôïõ ó÷ïëåßïõ ðÞñáìå ôéò ôéìÝò ðïõ öáßíïíôáé óôïí ðáñáêÜôù ðßíáêá.

á/á ÌÜæåò 

(g)

Åðéìçêýíóåéò 

(cm)

1 20 2,2

2 30 3.4

3 60 6,3

4 80 8,6

5 120 13,5

a. Ðïéïò áðü ôïõò ôÝóóåñéò Üîïíåò ôùí ìáæþí, ðïõ öáßíïíôáé óôçí åéêüíá, Ý÷åé

âáèìïíïìçèåß óùóôÜ;

 A      

Â      

Ã       

Ä      
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b. Ðïéïò áðü ôïõò ôÝóóåñéò Üîïíåò ôùí åðéìçêýíóåùí, ðïõ öáßíïíôáé óôçí åéêüíá, Ý÷åé

âáèìïíïìçèåß óùóôÜ;

A       

Â       

Ã       

Ä       

2. Óôï ÷áñôß ìå ôá ôåôñáãùíÜêéá êáôáóêåýáóå ôï äéÜãñáììá ìáæþí - åðéìçêýíóåùí  ìå ôéò ôéìÝò

ôïõ ðßíáêá ôçò åñþôçóçò 1. (ÂÜëôå ôéò ôéìÝò ôùí áîüíùí, óçìåéþóôå ôá óçìåßá ðïõ áíôéóôïé÷ïýí

óôá æåýãç ôéìþí ôïõ ðßíáêá êáé ó÷åäéÜóôå ôçí éäáíéêÞ åõèåßá).
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3. Ãéá íá ìåôñÞóïõìå ôç ìÜæá åíüò áíôéêåéìÝíïõ ìå ôï åëáôÞñéï ðïõ ÷ñçóéìïðïéÞóáìå, êñåìÜìå

ôï áíôéêåßìåíï óôï åëáôÞñéï êáé âñßóêïõìå åðéìÞêõíóç 10,5cm. Ìå âÜóç ôï äéÜãñáììá ðïõ

êáôáóêåýáóåò ðñïçãïõìÝíùò, âñåò ôç ìÜæá ôïõ áíôéêåéìÝíïõ.

Ç ìÜæá ôïõ áíôéêåéìÝíïõ åßíáé: g

4. Åðßëåîå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç. Áðü Ýíá åëáôÞñéï êñÝìåôáé ìÜæá 30g êáé ðñïêáëåß åðéìÞêõíóç 6cm.

Áí ðñïóèÝóïõìå óôï åëáôÞñéï êáé ìßá áêüìç ìÜæá 60gr, ç åðéìÞêõíóÞ ôïõ èá ãßíåé:

a. 9cm

b. 12cm

c. 18cm

d. 24cm
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ÁðáíôÞóåéò

1.  

a. Â

b. Ä

2.

3.

Ç ìÜæá ôïõ áíôéêåéìÝíïõ åßíáé: 95g

Ôá 95g åßíáé êáôÜ ðñïóÝããéóç. Ìßá

ôéìÞ áðü 93g Ýùò 97g åßíáé áðïäåêôÞ.

4. Óùóôü åßíáé ôï c. ÄçëáäÞ 18cm. ¼ôáí ðñïóèÝôïõìå ôá 60g ç ìÜæá áðü 30g ãßíåôáé 90g, äçëáäÞ

ôñéðëáóéÜæåôáé. ÅðåéäÞ ïé åðéìçêýíóåéò åßíáé áíÜëïãåò ôùí ìá´æùí, åðïìÝíùò êáé ç åðéìÞêõíóç

èá ãßíåé ôñéðëÜóéá. ¢ñá 6cm x 3=18cm.
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	Απαντήσεις

